Розв’язки вступної контрольної роботи з математики
настановної сесії Всеукраїнської 
фізико-технічної очно-заочної школи
на 2012–2013 н. р.

10–11 клас
1. Знайти область визначення функції 
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Розв’язування: задача зводиться до системи 
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2. Обчислити 
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Розв’язування: 
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3. Довести, що 
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ділиться на 11 (без остачі) при умові, що 
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 діляться на 11 (без остачі).

Розв’язування: розглянемо (
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, звідки 
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) + 33, де кожний із доданків ділиться на 33 без остачі.

4. Розв’язати рівняння 
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Розв’язування: рівняння існує при умові, коли 
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Розділимо чисельник і знаменник кожного дробу лівої частини рівняння на 
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Будемо мати 
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, зробимо заміну 
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5. Знайти 
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Розв’язування: 
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6. Знайти всі пари цілих чисел 
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, які задовольняють умові: 
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Розв’язування: виділимо повний квадрат відносно 
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 і розкладемо на множники: 
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. Знайдемо всі цілі 
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, для яких виконуються умови: 1) 
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, неважко розв’язати системи і переконатись, що тільки у випадках 9– 12 будемо мати цілі значення 
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, а саме 
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7. Різниця між висотою, опущеною на бічну сторону рівнобедреного трикутника, і висотою, опущеною на основу, дорівнює 4 см. Обчислити площу трикутника, якщо бічна сторона його і основа відносяться як 5 : 6.

Розв’язування: розглянемо трикутник 
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. Позначимо висоту, опущену на основу 
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. Маємо систему 
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Тоді 
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8. Розв’язати нерівність 
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Розв’язування: подана нерівність зводиться до сукупності систем: 
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